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4. [6 Punkte] Seien G3 = span{1,¢2 ¢} und Uy = span{t,t3} zwei Vektorriume von Polynomen.
Betrachten Sie die folgende Abbildung .4 von G3 nach Us:

A: Gz — U
x(t) — ta"(t),

das heisst, fiir z € G; ist Az € Uy gegeben durch (Ax)(t) = t 2" (t).
a) [1 Punkt] Zeigen Sie, dass A eine lineare Abbildung ist.

b) [1 Punkt] Durch welche Matrix A wird A beschrieben, wenn wir die Monome als Basen in
beiden Rdumen verwenden?

¢) [2Punkte] Zeigen Sie, dass {p1, p2, p3} und {q1, ¢} Basen von G3 beziehungsweise Us sind,
wobei
pi(t) =1+8  pt)=1-1,  pt) =1+ +1
und

a(t) =t, @(t) =3t + 21,

d) [2 Punkte] Welches ist die neue Matrix B, durch die .4 nach dem Basiswechsel in die neuen
Basen {p1, p2,ps} und {qi, q»} aus Teilaufgabe c) beschrieben wird?
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d) [2 Punkte] Welches ist die neue Matrix B, durch die A nach dem Basiswechsel in die neuen
Basen {pi, p2, ps} und {q1, ¢2} aus Teilaufgabe c) beschrieben wird?

/Asx San b angt, art’n e} Vi?bl' o ahessd
&7 J’; -4 :] &‘ (a ] A
53 Lz, W
(1 [:_:_,
by >
P99 A A o
5 3 %L ?
(7
=
4, Za
B[ elex B-Te. 63
a-lro ]
2 -2
C -008 - (_o IS

VARIAGE A Lo TaWES  DRste—  2feine. [/ sl @en
A N W RZereg s b)
U 4 Wr of A& Qeechy Al <)

[BAY 1&¢ RoLanv nfaey 2o Quoen— -

| & 1o
2 TR o0oCR éz_d = (AN ey ErCogpEn
[£ | 71

Alan ), A ¢) At 87) st

W g 2
Z’S,_ =3¢, St'ZL"Z Fruser—

(Larczmer )
. LACOR DOI—AFEN— - A% e,
L—ﬂ e SER. @CLfL. 3> O Loeongm— Reer. SO, hedr Carfed %2 gedo—,
EroPLRed IR, Mackt—Ang  ErCh BalignEoRReL e U, QzdiesEs ...
DALCRE LAseC ...






